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felelős szerkesztőt 
Kádár Miklós 
Független politikai napilap, megjeleni 

tőségi órák: este 5-től 10-ig. Szerkesztőség és kiadóhiívatak 
nik mindennap. Szerkesz- 
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Varsóban egy napot, az orosz iővárosban egy hetet tölt 
a francia külügyminiszter. - Schuschnigg kancellár 
Olaszországba érkezett. -- Mégis megkötik a írancia- 

olasz légügyi 
phPáris, május 9. 

taval francia külügyminiszter ma el- 
íindul Moszkvába, illetve Varsóba. Az uta- 
zást kilenc napra tervezik s ha közben az 
előzetes terv nem változik, akkor Laval má- 
jus 18-án ismét Párisba van 

Laval francia külügyminiszter csak 
egy napot tölt Varsóban. Feltünést keltett 
az a hir, hogy Pilsudszky marsall nem fo- 
gadja Lavalt. ; 

! Berlin, május 9. 

Az angol ujság tudósitója közli, hogy 

A német kormány nemhivatalos tárgyalá- 

sokat kezdett Angliával Olaszországgal és 

Belgiummal a Rajnavidék felfegyverkezésé- 
nek ügyében. A Berliner Tageblat most eré- 
lyesen cáfolja ezt a hiresztelést. 

A francia lapok meglehetős izgalommal 
várják, hogy Németország milyen állás- 

pontot foglal el az orosz-francia egyez- 

ménnyel kapcsolatban és hogy Hitler és ve- 

zérkara mit határozott ebben a kérdésben. 

A londoni Daily Herald szerint 
Hitler legközelebbi külpolitikai nyilat- 

Megnyiüt a 

egyezményt 
kozatában kijelenti, hogy Németország 
kész a dunai értekezleten részt venni. 

Az osztrák belügyekbe való be nem avatko 
zás kérdését azonban ugy akarja rendezni, 
hogy Bécs felé ne csak a német, de az 
olasz befolyás sem érvényesülhessen. 

Denan francia légügyi miniszter ma 
utazik Rómába, hogy az olasz-francia lég- 

ügyi egyezményt perfektuálja. A miniszter 
többek között tárgyalni fog az uj Páris- 
római légi vonal ügyében, a dél-amerikai 
járatok kérdésében s a tiltott területek át- 
repülésének problémájában. 

Bécs, május 9. 
Schuschnigg osztrák szövetségi kancel- 

lár Olaszországba utazott. Ma vagy holnap 
találkozik Mussolinivel, illetve Suvich 
olasz külügyi államtitkárral. 

Prága, május 9. 
Politikai körökben ugy tudják, hogy a 

cseh-orosz segélynyujtási egyezmény már 
nagyon előrehaladott stádiumban van és 
néhány napon belül aláirják. Az aláirás 
szinhelye Prága, vagy pedig Genf lesz. 

......... 

bucurestii hónap 
Az uralkodó rádiószózatol intfézelt az ország 

népéhez a kiállitásom 

Bucuresu, május 9. 

Ma délelőtt 10 óra 15 perckor ünnepé- 

fyes keretek között nyilt meg a Carol-Park- 

Dan a "Bucurestii hónap" kiállitása. A 

megnyitón résztvett az uralkodó és a kor- 

mány tagjai,, valamint a politikai, társadai- 

mi és művészeti élet számos előkelősége. A 

király és a miniszterek véginézték a kiálli: 

tás gazdag anyagát és megelégedésüket fe- 

jezték ki a látottak felett. 
Carol király a megnyitással egyidejü- 

leg rádióbeszédet mondott, amelyben elisme 
rését nyilvánitotta a bucurestii hónap agi- 
lis rendezőbizottságának, egyben szózatot 
intézett az ország népéhez, amelyet arra 
hivott fel, hogy valamennyien tekintsék 
meg a fővárosban rendezett ünnepségeket 
és kiállitást. 

Juniusban népgyüléseket rendez 
a nemzeti paraszipárt 

Bucuresti, május 9. 

A nemzeti-parasztpárt legutóbbi intéző- 

bizottsági ülésén elhatározták, hogy ju- 

nius hónap folyamán az ország nagyobb 
vá 

rosaiban népgyüléseket tartanak, amelye- 

ken ismertetni fogják a párt programját és 

Vasárnapló 

jövő célkitüzéseit. A népgyüléseken megje- 
lennek a párt vezetői, Mihalache, Maniu és 
Lupu, valamint a többi vezetők is. A nép- 
gyülések során Oradeán is tartanak ilyen 
gyülést. 

4 szágában az áldatian pártharcokat, 

és a népoktatást fejlesztette. 

mMÁJUS 10 
Május 10-én, Románia függetlenségé- 

nek kikiáltása évfordulóján, Románia leg- 

nagyobb nemzeti ünnepén, országszerte 

nagyszabásu ünnepségeket tartanak. A mo- 
dern Románia megalapitásának évforduló- 
ja minden román ember lelkében az öröm 
és büszkeség érzését kelti fel és az ország 
minden lakosa tisztelettel viseltetik 

többségi román nép ünnepe iránt. 

Május 10 háromszoros ünnepe a ro- 

mánságnak: I. Carol király trónralépése, a 

mely i866-ban következett be, Románia füg 
getlenségének kikiáltása, amit 1876 máju- 

sában kiáltott ki a parlament és végül Ca- 

rol királlyá koronázása, ami 1881-ben ment 

végbe. A történelem már megállapitotta I. 

Carol király jelentőségét. Európa akkori 

uralkodói között is kitünt bölcsességével és 

államépitő tehetségével. Megszüntette or- 

ujja- 
szervezte a hadsereget, vasutakat épitett 

Mint hadve- 

zér is kitünt, az orosz-török háboruban a 
plevnai harcokban az ő személyes irányitá- 

sa alatt vették be a román csapatok Gri- 

vita erődjét. A Balkán háboruban I. Carol 

király Bulgária ellen fordult és ezzel kije- 

lölte Románia utját a világtörténelemben, 

amely végül is Nagyrománia megalkotásá- 

hoz vezetett. ] 

Május 10-én Románia minden polgár? 

kivánja, hogy az ország a békés fejlődés és 

konszolidáció korszakába érkezzen el 2 

többségi és kisebbségi népek egyforma 

boldogulására. 
az 

A francia flotta látogatása 
Mápolyban 

Nápoly május 9. 

Az első számu francia földközi tengeri 

flotta, mely meglátogatja az olasz kikötő- 

ket, Nápolyba érkezett, ahol nagy ünnepé 

lyességgel fogadták. ! 

Két gáz, amelyek nem 

hadicélokat szolgálnak 
PPáris, május 9. 

Georges Claudel párisi egyetemi tanár 

előadást tartott s bejelentette, hogy sike- 

rült két uj gázt feltalálni. Az uj gázak 

neve kripton és xenon és tulajdonságuk az, 

hogy fokozzák az izzólámpák fényének erős 

ségét és tartósságát az arányok csökkenté- 

sével. 

333 nyereményes uj tomhola !



szörnyü tömegkatasz- 
trófa a 

Felkorult és elmerült egy emberekkel zsufolt csónak 
a folyó közepén, tizenegy emher a megáradt folyó 

hullámai között lelte halálát 
Arad, május 9. 

sTegnap a kora hajnali órákban ször- 
nyü tömegkatasztrófát játszódott le a Ma- 
rosan, Nadlac község határában ahol egy 

kofákkal zsufolásig megtelt csónak a 
megáradt folyó közepén felborult és a 
csónakban ülök legtöbbje a vizbe ve- 
szett. 

A szerencsétlenségről a következő megdöb- 
bentő jelentés érkezett: Nadlac községet 
a Maros tulsópartján levő községekkel ket 
kompp köti össze. A kompokat azonban a 
megáradt folyón nem lehetett használi ehe- 
lyett csónakokkal bonyolitották le a forgal- 
mat. Egy ilyen csónakba azonban legfel- 
ijebb tiz ember fért el. 

Tegnap Igris bánáti községben vá- 
sár volt és a kis csónakot valósággal meg- 
ostromolták a vásáros kofák. Mintegy öt- 
venen tülekedtek a csónak körül és 

a rozoga alkotmányra nem kevesebb, 
27 ember került fel, legnagyobb részük 
asszony és több gyermek. 

A csónak vezetője kijelentette, hogy nem 
hajlandó elinditani a csónakot, mert nem 
vállal felelősséget az esetleges katasztrófá- 
ért. Az asszonyok azonban kiáltozni kezd- 
ek, hogy inditsa el a csónakot, mert lekés- 
k a vásárról. 

A csónak elindult és bafi nélkül ért el 
folyó közepéig. Itt azonban, hirtelen 

pánik tört ki a csónakon levők köré- 
ben. A vizijármüű ug gyanis kissé megbil- 

lent, kevés viz tódult a csónakba, ami- 
től az asszonyok megijedtek, felug- 
ráltak és sikoltozni kezdtek. 

A következő pillanatban bekövetkezett a 
katasztrófa. A csónak orra vizbemerült, 
nagy tömegü viz hatolt be a bárkába, 
amely , 

pár másodperc mulva elsülyedt. A 27 
ember a vizbe esett és legtöbbjük, mác 
az első pillanatokban elmerült a ha- 
bokban. 

Halálos kiáltozások, kétségbeesett jajgatás 
verte fel a környéket. Azonnal meg indul- 
tak a mentési munkálatok, de minden erő. 
feszités dacára is 

tizenegy emaber a vizbe veszett. 
A legutolsó jelentések szerint a halottak a 
következők: Hora Nicolae, Ribari Anna, 
Babonszky Mihály és felesége, Gyebnár Já. 
nos, Tóth Zuzsanna, Sinkovics Mária, Nagy 
Juhász Zsuzsanna, Roharik Erzsébet és 
ezenkivül még két saitini lakos, akiknek 
személy azonosságát még nem lehetet meg- 
állapitani. 

A vizsből a következőket mentették ki: 
Deák Mária, Pajo János, Plesch András, 
Igac Sofia, Campeanu Constantin, Sinca 
Georg és ifj. Babinszky Mihály, valamint 
egy saitini ember, akinek a személyazonos- 
ságát nem tudják. 

A hatóságok bevezették a vizsgálatot a 
páratlanul álló, szörnyü tömegkatasztrófa 
ügyében. 

Ujabb földrengés rázta 
meg K isazsiát 

Csakmem feljesem rombadóli egy város 
Az áldozatok szánmma eddig ismerellem 

Istambul, május 9. 
Kisázsiában ujabb borzalmas földren- 

zés volt, amely bár csak néhány másodper- 
eig tartott, mégis olyan pusztitást végzett, 
imilyenhez hasonlott évek óta nem tapasz- 
taltak. Kighi helyiségben a földrengés kő- 

a knmzema 

vekeztében negyven ház rombadölt 155 ház 
pedig olyan sulyosan megsérült, hogy javi- 
tásig nem lehet bennük lakni. Edég méeg 
nem tudták megállapitani a halottak szá- 
mát, amely azonban igen magas lehet. 

Mi ujság Matrghitán ? 
- Kilakoltatják a dernai aszfalt- 

gyár volt igazgatóját. A marghitai járás- 
biróságra feljelentés érkezett a dernatata- 
rosi aszfaltgyár igazgatóságától, miszerint 
Csulei György, tart. kapitány az üzem v. 
igazgatója nem akar kiköltözni abból a la- 
kásból, melyet annak idején kapott, mikor 
a gyár igazgatója volt. A biróság elrendel- 
te a kilakoltatását és evégből Popovics 
birósági jegyzőt delegálta. 

- Sorozatos utkihágási büntetések a 
marghitai járásbiróságon. A marghitai já- 
rásbiróságon nap-nap után tárgyalják a kü- 
lönböző ügyeket, de ezek közzül mindenkor 
a legtöbb büntetést az utkihágásokból rój- 
ják ki. A lakosság mégsem figyel erre és 
mind nem elég példa, hogy igyekezzenek 
szabályszerüen hajtani, mert ellenkező eset- 
.tttátttátt 
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ben a marghitaijárási utakon a szerencsét- 
lenségek napirenden lehetnek. Ezen a héten 
a következőket büntették meg utkihága- 
sért: Buda Francisc poclosai lakóst 100 lej- 
re, Bajku Pétert 200 lej, Bánya József, Bü- 
duslau 100 lej Kisgéci János vadi 250 ijejre, 
Szabó Péter almasul marei 100 lejre, Hor- 
gos Gracia sentlazari 200 lej, Szücs Mihály 
cubulcuti 100 lej és Juhász Demeter chis- 
lazi lakóst 100 lejre büntette meg a biró- 
ság. 
- Hitelesittetlen mérlegek miatt eli- 

téltek két kereskedőt. Mittelmann Leopold 
suiugi lakóst azért, mert hitelesitetlen mér- 
leggel árult 250 lejre, Berkovits Nándor 
marghitai kereskedőt 250 lejre büntette 
meg a biróság. 
- A nmarghitai Ipartestület e hó 12-én 
tartja szokásos évi közgyülését, melyet ab- 
ban az esetben is megtartanak, amennyiben 
azon csak a tagok egyrésze jelenik meg, 
miután ez már a második gyülés. K-L 

. . " Május 20-ig befejezik 
r . 

az uj házak adókivetését 
Bucuresti, május 9. A bpénzügyminisztérium reneea kül. dött az összes pénzügyigazgatóságokhoz hogy azoknak a házaknak adókivetést amelyek eddig mentesek voltak az adótól 

méjus 20-ig fejezzék be. Ugyanis ez az adó a hadfelszerelésre kell és miután a Skoda- gyár már meg is kezdte az uj felszerelési anyag szállitását, egyes számlákat már is ki kellene fizetni. 

Régi épületébe költözött 
vissza a belügyminisztérium 

i Bucuresti, május 9. 
A belügyminisztérium, amelv eddig Bu- curestiben a Stirbey uccában volt, a teg. napi napon elköltözött az Akadémia uccába Régebben is ebben az épületben volt a bel ügyminisztérium. Most a régi épületbe köl- tözött vissza. 

Repülőtér Satu-Maren 
Satu-Mare, május 9. 

Satu-Mare városának városrendészeti tervében egy nagyszabásu vállalkozás is van, amely jelentősen emelné az eldugott városka forgalmát. Ugyanis a város a Bu. curesti-Prága közötti légiutvonalban fek- szik. A terv szerint Satu-Mareén repülőál- 
lomást létesitenek. Már a földterületet is kijelölték, amely a régi lovásártér, a batizi utvonal mellett fekszik négy kilométerre a város központjától. 

e 

Köszönetnyilvánitás, Igen tisztelt Uraim! Egy barátom tanácsára elhatároz. 
tam régi betegségeim, rheuma, bágyadtság és ülőidegzsába ellen az Ön Togal-tablettáit használni, s már az első csomag elhaszná. 
lása után megállapithattam e szer gyógyité 
hatását. E csodás készitményért legtelje- 
sebb elismerésemet fejezem ki Önöknek sa 
Togal tablettákat mindenkinek ajánlani fogom. Brasov, 1931 dec. 19. O. W. M. 

Elvetette az amerikai sze- 
nátus a háborus adósságok 
felülvizsgálatára vonatkozó 

törvényjavaslatot 
, Washington, május 9. 

Az amerikai szenátusban beterjesztet- 
ték azt a törvényjavaslatot, amely szerint 
Roosevelt elnököt felhatalmazzák arra, 
hogy a háborus adosságok revizióját ke- 
resztülvigye. A szenátus azonban elutasi- 
totta ezt a törvényjavaslatot. 

Igen érdekes volt ebből az alkalomból 
Mac Adeo szenátor azon nyilatkozata, 
amely szerint nem kell félni attól, hogy az 
adós államok nem fogják megfizetni most 
az adosságukat, mert a közeljövőben szük- 
ségük lesz ujabb kölcsönre. slt 

Feleséggyilkosság 
Cernautiban 

Cernauti, május 9. 
Bukovina fővárosát ujabb feleség-gyil- 

kosság tartja izgalomban. Josefici József 
csizmadia mester régebbi idő óta gyanako- 
dott a feleségére, hogy megcsalja. A csiz- 
madia elhatározta, hogy véres bosszut vesz 
az asszonyon. Tegnap este valami kis d04 
log miatt veszekedést provokált, majd fel- 
ragadta a dikicset és szivenszurta felesé- 
gét, aki azonnal holtan esett össze. A gyil- 
kosság után a csizmadia önként ielentke- 
zettt a rendőrségen. 

/ 

lánya 
tet, de 
zsebke 
memmen 



Győző kartell 

Mégis 2000 

Bucuresti, május 9. 
Az a többhetes harc, amely Manolescu- 

munga kereskedelmi miniszter és a ce- 
entkarte között folyt, végetért. A harc- 
an a miniszter maradt alul, amennyibenr 

moma 

Sul 

Dej, május 9. 
A deji törvényszék tegnap mondott 

téletet a munecli gyilkosság ügyében. Em- 

tel községben Contis Gavril és Igna Joan 
gazdálkodók meggyilkolták Falcusan Du- 
mitru gazdálkodót, akivel rossz viszonyban 

miatt történt. Egy este ugyanis, amikor 
Falcusan hazatért, látta, hogy szomszédja 
Igna Joan keritése áthajlik az ő udvarára. 

öit. Ehe 
; Tüzek Stt. -Gneorghe környéken. 
Két helyen veszedelmes tüzvész pusztitott 
tegnap a görgényi havasokban. Cernautul 
de jos községben kigyulladt és porráégett 

kár meghaladja a 20 ezer lejt. A tüzet 
nagynehezen tudták eloltani. A csendőrség 
megállapitotta, hogy Matei gondatlansága 
okozta, aki egy égő gyufát hajitott az 
egyik szénakazalba. - Alugeni község kö- 
zelében kigyulladt a községi erdő. A lako- 
k egész éjjel dolgoztak, mig el tudták ér- 

i, hogy a tüz tovább ne terjedjen. A kár 
igy is óriási. A tüzet azok a pásztorok 

met gyujtottak. 

- Megfojtotta gyermekét egy leány- 
anya. Covasna községben Perta Maria 
kányasszony egy fiugyermeknek adeott éle- 
vet, de hogy a szégyentől megmeneküljön 
zsebkendővel megfojtotta, majd a pincében 

lékeztes még, hogy a Somes-megyei Mun- 

éltek. Az egész gyilkosság egy keritésdarab 

yosan elifélt kél gyilkost, 
a deji törvényszék 

keronverták i egy kerités darab miatt 

Matei Gheorghe gazdálkodó szénáskertje. A 

tkozták, akik éjnek idején az erdőben tü- 

z zzzzzzmzzmzezzozmemuazzzruzzazsaik mrruzrzzzei 

, 

l 

lejjel emelk 
cernemi vagonjál 

mindent tagadott, de később beismerte bes- 

nal ható, fájdalomcsillapitó Togal-tabletták- 

ról 

A velencei komferemcim 

Velencében Suvich olasz külügyi államtitkár 

alról) és Kánya Kálmán magyar külügyminiszter (jobbról) három napos tanácsko- 

zást folytattak. Felvételünk a magyar és osztrák államférfiak 

beleegyezett abba, hogy a cement vagonja 

19.600 lej legyen, vagyis 2.000 lejjel több, 

mint amit Manolescu-Strunga mégállapt- 
tott: 

Falcusan erre az egész kerités darabot be- 

huzta és nem akarta vissza adni. Igna és 

sógora Contis erre elhatározták, hogy véres 

bosszut állnak a gazdán. Október 8-án a 

mult évben meglesték Falcusant és botok- 

kal addig verték, amig ott a helyszinen ki 

nem lehelte a lelkét. A gyilkosokat letartóz- 

tatták. A biróság tegnap mondett itéletet 

felettük és Igna Joan 12 évi, Contis Gavrilt 

pedig 10 évi fegyházra itélte. 

kürnyéki hírek 
Khemette. A gyermekgyilkos anyát szonhan ' 

feleplezték és vallatás alá fogták. Előbb 

tiális tettét. 
- A vizek Treiscaun megyében. A Ma- 

ros és a Szamos után most az Olt és a Fe- 
kete patak áradtak ki. A viz egyes alacso- 
nyabban fekvő helyeket ellepett. Ennek el- 
lenére, ugy gondolják, hogy az ár nem ár- 
tott a vetésnek. 

- Néhány szó a rheumásokhoz. ön ta- 
lán már megkisérelt minden lehetőt anél- 
kül hogy kinzó fájdalmaitól megszabadult 
volna. De önnek sincs oka a kétségbeesés- 
re. Tegyen még ma egy kisérletet az azon- 

kal. Togal oldaja a hugysavat, az emberi 
test ezen magatermelt, pusztitó mérgét- 
Nem kevesebb mint 600 orvos rendkivül 
elismerően nyilatkozott a Togal jó hatásá- 

(középen), Berger Waldenegg osztrák 

zene 

rásjelentés 
14.10: 

Végetéri a balti 
államok érlekezlete 

Kaunas, május 9. 
A balti államok konferenciája vége- 

tért. Az eszt és a lett követek már el is 
hagyták a litván fővárost. A litván minisz- 
terelnökségen ma este sajtó fogadás lesz, 
amikor a sajtót értesitik a 
eredményéről 

konferencia 

Birósági itélet -- 
a csók időtartamáról 

Chikágó, május 9. 
Érdekes pert tárgyalt a chikágói biró- 

ság. Egy Mayer Edith nevü asszony meg- 
jelent a törvényszék előtt és kérte, hogy 
válasszák el férjétől, aki - nagyon hosszu 
ideig csókolja és ezzel szépségének árt. A 
törvényszék a válási kérést elutasitotta, el- 
lenben azt az itéletet hozta, hogy - egy 
csók nem tarthat tovább négy percnél. Ul- 
lenkező esetben kihágásnak tekinthető és a 
kihágási törvények szerint büntetendő. 

- Agyvértódulás, szivszorongás, ne- 
héz légzés, félelemérzet, idegesség, fejfájás, 
lehangoltság, álmatlanság, gyengeségi álla- 
potok, munkaképtelenség a rendkivül eny- 
hén ható természetes "Ferenc József" ke- 
serüviz használata által igen sokszor meg- 
szüntethetők. 

RÁDIÓMUSOR 

PENTEK 
Bucuresti: 13.30: Gramofon 13.45. 

Könnyü zene gramofonon 14.40.: Könnyü 
zene gramofon 18: Könyü zene 19.15: 
Könnyü zene 20.20: Román lemezek 21: A 
Carmen-énekkar hangversenye 21.45: Ro- 
mán szerzők müvei 22.15: Román szerzők 
müvei. 

Budapest: 745: Torna 11: Hirek 1120.: 
Felolvasás 11.45: Felovasás 12.10: Nemzet- 
közi vizjelzőszolgálat 12.15: Rádióüzenetek 
a Nemzetközi Vásár studiójából 13: Dél 
harangszó az Egyetemi templomból idői já- 
rásjelentés 13.05: Az 1 honvédgyalogezred 
zenekara 13.20: Hirek 14.10: Időjelzés 14.15 
Rádióüzenetek a Nemzetközi Vásár studió- 
jából 15.40: Hirek élelmiszerárak piaci árak 
árfolyamhirek 16.30: Rádióüzenetk a Nem- 
zetközi Vásár studiójából 17.45. Mőjelzés 
18: Auer György dr előadása 18.20: Gyors- 
irótanfolyam 19.10: Wechsler IIi zongorá- 
zik 19.45.: Sportközlemények 19.55: Szép 
Ernő csevegése 20.25: Cigaányzene 21: Szin- 
muűelőadás a studióban: Don José csodála- 
tos éjszakája 21.20: Hirek 21.40: Budapes- 
ti Hangverseny Zenekar Szünetben: Időjá- 
rásjelentés 23. 50.: Jazz 1.05: Hirek. 

SZOMBAT 

Bucuresti: 13.30: Gramofon 13.45: 
Könnyü zene gramofonon 14.40: Könnyü 

gramonofon 18: Katonazene 19.15: 
Katonazene 20.20: Uj lemezek 21.05: Jazz 
22.40: Hirek 23.15: Éttermi zene. 

Budapest: 7.45: Torna 11: Hirek 1120: 
Felolvasás 11.45: Felovasás 12.10: Nemzet- 
közi vizjelzőszolgálat 12.15: Rádióüzenetek, 
a Nemzetközi Vásár studiójából/13: Déli 
harangszó az Egyetemi templomból időjá- 

13.05: Balalajka 13.30: Hirek 
Időjelzés időjárás- és vizállásjelen- 

tés 14.15: Rádióüzenetek a Nemzetközi Vá- 
sár studiójából 15.40: Hirek, élelmiszerárak 
piaci árak, árfolyamhirek 16.30: Rádióüze- 
netek a Nemzetközi Vásár studiójából 1745 
Időjelzés, időjárásjelntés, hirek 18: Uray 
Margit magyar nótákat zongorázik 19: Cse- 
vegés 19.30: Szalonötös 20.15: Mit üzea a 
rádió? 20.45: Operettrészletek 22.15: Hirek 
lóversenyeredmények 22. 2 Cigányzene 
23.10: Időjárásjelentés 23.45: Hangleme- 
zek 1.05: Hirek. 

érkezését mutatja. 
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REGENY 
KALANDOS 
SZERELEM , 

Ammee ugy érezte, mintha villanydrót 
noz ért volna. 
- Kicsoda az asszonyuk? 

kábultan. 
- Lady Erythea Lambe, aki Jervaulx- 

ban lakik. Övé itt minden. Vagy egy kilo- 
méternyire van innen a kastély. Nagyon jó, 
de nagyon szigoru és rendszerető hölgy, ké- 
rem szépen, ami igaz, az igaz. 

Az asszonyság en a szobából. Ai- 
mée körülnézett tétován, aztán egy szék- 
re hanyatlott. Majd az asztalra borult, két 

- kérdezte 

kezébe temette az arcát és ugy kezdett ka- 
cagni, hogy csengett belé a szoba. 

Jaj, a néni! - kacagott könnyes 
szemmel, rázkódó vállal, mintha keserve- 
sen zokogna. - Jaj, drága gyanutlan néni- 
kém, jaj Alexander, meg Georgina... 

Még akkor is rázkódott a két válla, a 
mikor Billy belépett. Elképedten állt meg. 
- Mi baj? - kérdezte rémülten, mi- 

kor Aimée fojemelte könnyes arcát. Csak 
nem sir? Nem?,. Nevet? Akkor jó! Ez a 
gyógyszere minden érzelgősségnek. De 
mondja el, min nevet, hadd nevessek és is. 
- Oh, csak valami az eszembe jutott, 

- mondta Aimée s megtörölgette a szemét. 
- Én nem vagyok kiváncsi természetü 

biccentett Billy. - Rendben van. Gyerünk 
vacsorázni. 

Mrs. Suning behozta a vocsorát. Aimée 
ugy találta, hogy még soha semmi nem iz- 
lett neki igy. Vidámak és gondtajanok vol- 
tak. Végre Billy felálit és kijelentette, hogy 
el kell mennie a szfinkszért. 

Olyan sokáig maradt el, hogy Aimés 
már kezdett nyugtalan lenni miatta és id-- 
oda járkált az uccákon, gondosan elkerülye 
azt az irányt, amerre Jervaulk feküdt. - 
közben azt hitte, hogy rövidit visszafejé az 
utján, de eltévedt, ugy hogy sárosan és 
összevissza karmolva ért vissza egy órával 
azután. Atkapaszkodott néhány keritésen. 
Billy már megérkezeti. 
- Hm, kis cimbora - mondta. - Mer 

re járt? Fáradtnak lászik. 
- Én? Sohasem vagyok fáradt. Egész 

éjszaka gyalogolni tudnék. 
- Inkább feküdjünk le és aludjunk. 

Majd holnap beszélünk egyről-másról. 
Kinyujtotta a kezét. 
- Jó éjszakát, kis cimbora. 
Aimée elkisérte őt Mrs. Dale ajtajáig, 

aztán a szobájába ment. Éppen le akarta 
bontani a haját, mikor egyszerre mást gou- 
dolt és ejtöprengve ült jó ideig az ágya 
szélén. Hallotta, mikor Mrs. Sunning pihe- 
nőre tért. Nemsokára 
küdt a házon. 

Különös érzés lopta be magát Aimée 
szdvébe. Magánosnak, elhagyatottnak érez- 
te magát. Majdnem félóra hosszat üldögélt 
mozdulatjanul, Aztán elfujta a gyertyát és 
kihajolt a nyitott abilakon. Billy ablaka 
már sötét volt odaát, a másik ház faján. 

„. Egyszerre gondolt egyet. Levetette a ci 
pőjét és harisnyás lábbal, óvatosan lopózott 
le a lépcsőn a főkapuhoz. Megnyomta a ki- 
lincset.... a kapu zárva volt. 

Aimée bosszankodni kezdett Fel volt 

mélységes csend fe- 

háborodva. - Mi ez? Lecsukják a házat? 
Ez az a szabadság, amire ő vágyott? Visz- 
szament mérgesen a szobájába, felhuzta a 
cipőjét és megint csak kihajolt az ablakon. 

A fal egészen be volt nőve örökzölddel 
és vadszöllővel. 

Övatosan kapaszkodott ki az abjakbór 
is a vadszöllőágakba kapaszkodva, leszállt 
a1 földre. Ugy tudott mászni mint a macska. 
Es éppen olyan nesztelenül ért földet apró, 
uha talpával. 

(Forwt. köv.) 
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Kinizsivel. 

Franciaország katonai szerző. 
dést köt Törökországgal is 

Laval határozottan ellenzi a Dardanellák megerősitég 
Páris, május 9. 

Laval francia külügyminiszter fogadta 
a török követet, akivel a Dardanellák meg- 
erősitéséről tárgyalt. A francia külügynu- 
niszter ellenzi ennek a kérdésnek a felve- tel kötött. 
tését, mert könnyen széthuzást idézhet elő -— 
............ 

Oradea, május 9. 
A nemzeti bajnokság mérkőzései során 

a véletlen szeszélye folytán május 12-én 
csakis az oradeai és a cluji csapatok kerül- 
nek össze egymással. Clujon a nagyjelentő- 
ségü Nac-Universitatea mérkőzés lesz 
országos nevezetességü, mert ez a küzde- 
lem dönti el végkép, hogy a második he- 
lyen továbbra az Üniversitatea marad, - 
vagy pedig a Nac ismét elfoglalja hónapo- 
kon keresztül tartott helyét a Ripensia után 
Ha az Universitatea győz, akkor már be- 
hozhatatlanul vezett a második helyen a 
Nac előtt, mig ha a Nac győz, akkor is ma- 
rad egy veszély. Ez a veszély abban áll, 
hogy az Universitatea egy meccsel keve- 
sebbett játszott mint a Nac. Jelenleg a 
bajnoki tabella szerint az Universitateanak ! 

Magyar győze emre tippeinek a vasárnap 
magyar-osztrák találkozón 

A budapesti rádió közvetiti a mérkőzés második héli dejét 
Budapest, május 9. 

Vasárnap Magyarországon nem tarta- 
nak ligabajnoki mérkőzéseket. Mint ismere- 
tes ekkor kerül sor az osztrák-magyar vá- 
logatott mérkőzésre, amely a két válogatott 
között a hetvenedik lesz. Annak ellenére, 
hogy a magyar válogatott összeállitását 
nem tartják jónak legtöbb magyar sport- 
körben biznak a magyarok győzelmében, - 

Erős küzdelmet igér a cluji 
ITörekvés-Kac mérkőzés 

Oradea, május 9. 
Május 10-én Clujon játszik az oradeai 

Törekvés az ottani KAC-cal. A nemzeti B. 
bajnokság során ez is nagyon fontos meccs, 
mert mig a KAC-ot füti az a körülmény, 
hogy vesztés esetén kiesik a nemzeti baj- 
nokságból, addig a Törekvésnek még min- 

Megóvta a duventus a Kinizsi elleni 
mérkőzést 

Bucuresti, május 9. 
A mult vasárnap a bucuresti juventus 

1:1 arányban eldöntetlenül mérkőzött a 
A Juventus most megóvta a 

mérkőzést azzal az indokolással, hogy a Ki- 
nizsiben egy Balázs nevü játékos jogtalanul 
szerepelt, miután ebbe- a bajnati --azon- 

SPORT 
Dönftő vasármap 

a Nemzelti Bajnokságban 
Clujon Nacaz U-val, Oradeán Crisana a Romaniával játszi 

dig a második helyért kell küzdenie, ame- 

a nagyhatalmak között ebben a kritik 
időben, azonban kijelentette, hogy Franci, ország hajlandó Törökországgal épen oly 
szerződést kötni, mint amilyent a szovjet 

16 meccsel 22 pontja mig a Nacnak 1 
meccsel csak 21 pontja van. Ha a Na 
győz, akkor 18 meccsel lesz 23 pontja mi 
az U-nak 17 meccsel lesz 22 pontja, ami 
jelenti, hogyha legközelebb az U győz, ak 
kor ismét megelőzte a Nac-ot. 

Nem kis fontosságu a Romania-Cri 
sana mérkőzés sem, amelyet a helyi pályá 
fognak lebonyolitani. A Crisana most. 
ötödik helyen áll mig a Romania a hetedi 
helyen. Itt is, Crisana győzelem esetén ! 
van egy kis hiba. Az, hogy a Romania e ] 
ponttal van a Crisana mögött, viszont e 
meccsel kevesebbet játszott. Ha a Crisan 
győz, ugyanannyi pontja lesz, mint a Kini 
zsinek, viszont ha a Románia győz, akko 
felugrik az ötödik helyre, a Crisana helyé 
re. Ez a hatodik helyre csuszik. 

amely annál is inkább indokoltabb, mer 
hazai pályán játszanak a magyar footballi 
ták, még pedig azon a pályán, amelyet leg 
jobban megszoktak. S mint osztrák sport 
körökben tartják jelenleg az osztrák csi- 
pat sem a legfittebb. A magyar rádió köz 
vetiti a mérkőzés második félidejét. A mik- 
rofonnál Pluhár István beszél. 

lyet nagyon fenyegetet a Tricolor. A forma 
szerint a KAC győzelme várható, mert 4 
Törekvés szereplése a legutolsó meccsen na 

gyon rossz véleményt váltott ki. Mindamel 
lett semmi nem lehetetlen. 

ban Balázs az aradi Egyetértésben játszott 
Igy bár Balázs katona, szereplése A Ki 
zsiben szabályellenes volt. Szövetségi ak 
rökben bizonyosra veszik, hogy helyt adu2i 
a Juventus óvásának és mind a két pon 
a Juventusnak itélik oda. 

nmnagy. 
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gye több részéről. A jelentések szerint a 

ame 

formna 

nyereményes tombola 
Kérféle jegy az autós tombolánál 

Tegnap lejárt a 40 szelvényes autós- 
tombola és ezt követi vasárnap a május 

198-iki dátummal megjelenő laptól legujabb 

nagy tombolánk 333 nyereménnyel. 

Felhivjuk olvasóink figyelmét hogy e 
naptól gyüjtsék a szelvényeket 30 szelvény 

birtokápan mindenki részt vehet a tombo- 
jában és jegye ellenében minden olvasónk 
értékes regényt kap. 

Lejárt autós tombolánk jegyei már 

kaphatók a kiadóhivatalban és bizományo- 

sainknál. Ezuttal két féle jegyet adtunk kl, 

amelyet olvasóink tetszés szerint vehetnek. 

ÉEgyik a rendes jegy: 5 leiért, másik külön 

az autó-jegy: 10 leljért. Bárki kérheti csak 

az egyiket vagy csak a másikat. Aki akar, ; 

természetesen részt vehet mindkét tombo- 

felmutaeásával igyekezzenek jegyeiket mi- 
nél előbb megszerezni. 

zszzoozzzznroszorzo
szst 

Izom- és idegfájdalmak, főfájás 
csetén és hüléses megbetegedéseknél fényesen 

bevált a Togal-tabletta. A Togal 

helyreállitja egészségét. Teljesen 

rtalmatlan! Minden gyógyszer- 

tárban és drogériában. Lei 52.- 

és Lei 130. -. Svájci készitmény! 

z 

A töldmüvelésügyi minisztérium közi: 
a 

jós halárnap! 

A határnapot semmi körülmények között 

nem halasztják el és igy minden adósnak 

saját érdekében áll a részlet befizetése, 

mert ennek elmulasztása esetén a törvény 

második részét május 15-én szankcióit alkalmazzák a késedelmes adó- 

fizetni. sok ellen. 

...
 ...

. 

Bucuresti, május 9. 

A földmüvelésügyi miniszterium hivata 

losan közli az agráradósokkal, hogy a kon- 

verzió alá eső tartozások 
kell ki- 

Vasárnap iundul a 332 

Kérjük olvasóinkat, hogy 40 szelvény 

Gemmiféle halasztást nem engedélyeznek a második 
részlet i zelésénél ! 

Husz halottja van a ött.-öheorahe 
hörnyékén pusztitó nyermennaratizisnek 
Két községet teljesen elzártak a külvilágtól 

husz halálos áldozata van eddig a ve- 

szedelmes betegségeknek. 

Az egészségügyi hatóságok széleskörü in- 

tézkedéseket foganatositottak a járvány le- 

küzdésére. Két falut Ruseni és Catalani köz 

és dittéria járványok pusztitanak. ségeket teljesen elzárták a külvilágtól, mi- 

A járvanyolkhan rengeteg gyermek be-
 után ezekben a községekben a betegek 

szá- 

tegedett meg és az eddigi jelentések sze
rint l ma igen nagy : 

77 

Sft.-Gheorghe május 9. 

Az egészségügyi hatóságokhoz megdöb 

bentő jelentések futnak be Treiscaune me- 

megyében .. 

veszedelmes skarlát, gyermekparalizis 

Az első képláviral a lomndon
i jubileumról 

Az angol királyi pár a Buckingham-palotából a Szent-Pá
l katedrálisba hajttat az ün- 

nepi misére. 

nem 
tettek a felügyelőnek. Másnap reggel az 

fTörökországba látofat 
Jeltics jugoszáv min szter- 

elnök 
Ankara, május 9. 

Egyes török lapok arról számolnak be, 

hogy Jeftics jugoszláv külügyminiszter má- 

jus végén Ankarába utazik, ahol Kemál pa- 
sával, a török köztársaság elnökével tár- 

gyal. A jugoszláv kormányfő a szovjet-jugo 

szláv kapcsolatok ügyében tárgyal Anka- 

rában, mert a Törökország és Szovjetorosz 

ország között fennálló barátság alapján 

akar közeledést keresni Moszkva felé. 
............

.. 

További csapat összevoná- 
sokat sürget az olasz sajtó 

Róma május 9. 

Az olasz sajtó most már egészen nyilt 

uszitásba kezdett Abesszinia ellen. A sajtó 

egyöntetüen helyesli az ujabb olasz csapat- 

összevonásokat és ujabb korosztályok moz- 

gositását. A Corriera della Sera szerint 

Ölaszországnak nem elég, hogy ölbetett 

kézzel várja be Abesszinia támadását, ha- 

nem mindenre elő kell, hogy legyen készül- 

ve. Az abesszin császár harci beszéde min- 

dennél világosabb bizonyitéka annak, hogy 

Abessziniának támadó szándékai vannak. 

..............
.... 

A soproni cukorgyár 
igazgatójának halálos 

autókatasztrófája 
Sopron, május 9. 

Megdöbbentő halálos végü szerencsét- 

lenség történt tegnap délután Sopron állo- 

mása közelében. Az ottani cukorgyár igaz- 

gatója, Doblhoff báró autója összeütközött 

a motoros vonattal. Az autó pozdoriává 

zuzódott és a báró szörnyethalt. A szereu- 

csétlenségnek más áldozata nincs. 
. 

Uioarai hirek 
Sulyos szerencsétlenség az uioarai só- 

bányában. Az uioarai sóbányában könnyen 

végzetessé válható szerencsétlenség történt. 

Sórobbantás közben az egyik dinamitpatron 

sült el amit a bányászok nem jeleu- 

egyik bányász, Czakó Ferenc véletlenül csá- 

kányával ráütött a patronra, amely felrob- 

bant és a szilánkok Czakót két kezén, mel- 

lén, ballábán és arcán megsebesitették. Al- 

lapota sulyos. A baleset ügyében bevezet- 

ték a vizsgálatot. 
Két leánytestvér tragikus halála. 

Demény Vilma e hó 3-án 17 éves korában 

hosszas szenvedés után elhunyt. Ötödiken 

délután temették a város osztatlan részvéte 

mellett. A gyászoló család még magához 

sem tért nagy fájdalmából és négy napra, 

rá, május 7-én a 21 éves Demény Emma is 

követte hugát a halálba. Demény Emma is 

régebben betegeskedett és huga halála csak 

siettette a katasztrófát. Ma temették és a 

szomoru esemény mélységes megdöbenést 

és részvétet keltett az egész városban. 

- Sport. Az uioarai Juventus és Sol- 

valy vasárnapi mérkőzése 4:2 arányban 

végződött a Jüventus javára. Rossz, esőtől 

felázott pályán a Juventus meglehetősen 

durva játékot mutatott. 

z 

Időjárás 
Gyengülő északkeleti szél, több helyen 

kivált délen még eső. A nappali hő- 

mérséklet kissé emelkedik, az éjjeli le- 

hülés fokozódik. Egyes helyeken, fő- 

leg északkeleten gyenge talajmenti 
fagy lehetséges. 

"ERDEL MAGVvARSAG" 
Baa 1935. MAJUS 11. 



Hat hónapja nem kaptak nyugdijat 
a frei-scaunei hadiözvegyek és rakkantak 
A kétségbeesett emberek a megyei prelektushoz for- 

dultak közbenjárásért 
7 Sft.-Gheorghe, május 9. 

Amikor az áprilisi nyugdijakat és fi- 
zetéseket az egész országban husvét előtt 
adták ki, akkor most május elején érkezik 
a hir, hogy a treiscaunei hadiözvegyek és 
rokkantak még mindig nem kapták meg 
nem csak az áprilisi, de még a decemberi 
illetményüket sem. Karácsony előtt, amikor 

mindenki megkapta a decemberi nyugdijat, 
a treiscaunei hadiözvegyek és rokkantak- 
nak azt igérték, hogy az ünnepek utáni el- 
ső napon kifizetik őket is. Azóta eltelt hat 
hónap és ezek a nyugdijasok még egy banit 
sem láttak. A hadiözvegyek és rokkantak 

Fontos katonai titkokkal Németországba 
szőkött egy osztrák alezredes 

. London, május 9. 
A Daily Herald bécsi levelezője szerint 

az osztrák hadsereg egyik alezredese 
eltünt. Mint a levelező irja, az alezredes 
nemzeti szocialista volt és a hadügyminisz- 

tériumban igen fontos katonai 

Ausztriában. 

okiratot lo- 
pott el. Hir szerint az okirat azt a tervet 
tartalmazza hogy egy háboru esetén, az 
olasz hadsereg, hogyan fog elhelyezkedni 

Piccard proilesszor Varsóban 
Varsó, május 9. 

Beszámoltunk arról, hogy Piccard pro- 
fesszor a hires sztratoszféra repülő a var- 
sói kormány meghivására Lengyelországba 

utazik, hogy a lengyel állam által finanszi- 
a.................. 

rozott sztratoszféra repülést megszervezze. 
Piccard professzor tegnap reggel 9 órakor 
érkezett meg a varsói pályaudvarra, ahol a 
kormány kiküldöttje fogadta a neves ta- 
nárt. 

Ujabb részietek a turdai 
autó és vonat karamboljáról 
Emberemlékezet óta nincs sorompó a vasuti átjárónál, 
ami már több szerencsétlenség okozója volt. - A katasz- 

trófa két sebesültjének sulyos az állapota 
Cluj, május 9. 

Rövidesen jelentettük lapunk tegnapi 
számában, hogy a sarmasulmic-i vasuti 
átjáró közelépen sulyos szerencsétlenség ér- 
te a Turda 31 jelzésü autótaxit, amelyet 
elütött egy személyvonat. Az autóban Ro- 
gozan Miklós seoffőrön kivül Nussbacher 
Haim Goldstein Márton, Pál Miklós és Ilyés 
József marhakereskedők ültek. A vonat 

több száz méteren keresztül magával 
hurcolta az autót, végül lefékezett. 

Az autó roncsai alól borzalmasan össze- 
törve emelték ki az utasokat, akiket se. 
gélyautóval szállitottak be a cluji Zsidó. 
kórházba. 

A kórházban kihallgatták a sebesülte- 
ket. Rogozan soffőr elmondta, hogy az át- 
járóhoz meredek domboldalon vezet az ut, 

Az örökség miatt 

1 amelyen sem jelzőtábla, sem sorompó 
nines. ő gyanutlanul vezette fel az autót a 
sinekre és 

csak itt látta, hogy a vonat nagy se- 
bességgel közeledik feléjük. Rozogan 
az utolsó pillanatban elrántotta a kor- 

mányt és igy a mozdony csak az autó hát- 
só felét kapta el. 

A vizsgálat megállapitotta, hogy az átjáró- 
nál emberemlékezet óta nem volt sorompó, 
jóllehet nem ez az első szerencsétlenség. 

A baleset áldozatai közül a legsulyo- 
sabban Nussbarcher Haim sérült meg, aki- 
nek több bordája betört és belső Ssérülé- 
seket is szenvedett. Sulyos Ilyés József ál- 
lapota is, mig a másik három könnyebb 
eférüléseket szenvedett, sőt Goldstein Már- 
ton már el is hagyta a kórházat. 

..................... 

ünyonverte nagyanyját egy hestiális legény 
Bucuresti, május 9. 

Bucuresti közelében az egyik tanyán 
borzalmas gyilkosság történt. Egy 17 éves 
legény meggyilkolta nagyanyját. Petreules- 
cu Ruse gazdálkodó, akinek csak egyetlen 
unokája élt, minden vagyonát unokájára 
hagyta azzal, hogy az nagyanyját, ami él 
mindennel lássa el. Később a végrendeletet 
módositotta, hogy a feleségére marad életc 
fogytáig a haszonélvezeti jog, mig a va- 
gyonba unokája, csak nagyanyja halála 
jötán juthat be. Az öreg ember meghalt és 

az unoka és a nagyanya között állandó 
harc volt a föld jövedelméért. 

Néhány nappal ezelőtt az öregasszony 
bejelentette, hogy a földet kiadja bérbe. Az 
unoka annyira feldühödött erre, hogy ütle- 
gelni kezdte nagyanyját. A szerencsétlen 

asszonyt csak a szomszédok mentették 
meg. Azonban az unoka éjjel ismét megtá- 
madta nagyanyját és fejszével meggyilkol- 
ta. A gyilkos unokát letartóztatták és át- 
adták az ügyészségnek. 

fogja képviselni Angliátt 

Frakkruhatár a Szovjetben 

szakértőt küld külföldre, hogy különböz; 

most a prefektushoz fordultak segitségért. 
...................................... 

balra. 

snmunmzznammmmmomenr 

Felgyógyult Eden lord, 
g5 z főpecsétőr 

London, május 9. 
Eden lord, aki keleteurópai utja alkal. 

mával beteg lett, teljesen felgyógyult, ug 
hogy a május 20-i népszövetségi ülésen § 

z 

Moszkva, május 9. 
A szovjet kormány évenként többszáz 

dolgokat tanulmányozzanak. Ezeknek a kül. 
földi szakértőknek mindig egy-egy frakkot 
is adtak, hogy abban jelenjenek meg ün 
nepélyes fogadtatásokon. A frakkok évente 
az államnak több milliójába kertültek, ugy 
hogy a szovjet kormány elhatározta, hogy 
egy frakk ruhatárat létesit, melyben min- 
den nagyságu frakk lesz. Az a szakértő, 
aki külföldre megy, kap egy frakkot azzal, 
hogy amikor visszatér, a frakkot köteles 
beszolgáltatni. 

Uj! Butor részlet áruház Uj! 
Modern hálók, ebédlők, konyhabutorok 

már 500 leies részleíre kaphatók 

„KOBA" butoráruház .aaze 

APRÖHIRDETÉSEK 
Elveszett Izsák Náthán névre szóló 

levél-és 4 részvény. Megtalálója vigye a le- 
vélben megadott cimre, hol jutalmat kap 

Jómegjelenésü intelligers, szorgalmas 
urak havi biztos 3-4000 lej biztos kere- 
setre tehetnek szert ügynököléssel. Cim . 

üÜgyes mindenes szobaleányt keres két- 
tagu család. Strada Cantemir ucca 2 emelet 
uccai rész. 2432 

Veszek használt betoncső formákat. 
Cim a kiadóban. 2468 

Eladó 2 nagyobb festékes hordó. Cim 
a kiadó hivatalban. 

Jégszekrény és gyermekkocsi jutányos 
áron eladó. Seleus. Strada Gheorghe Lazar 
16. szám. 21488 

Lakbérszerződés 
Lakóbejelentés 

nyomtatvány kapható Pásztor Ede papir- 
áruházában. 

Mindenes hosszu bizonyitvánnyal 15r9 
felvétetik. Parlagi Str. Nic. Zsiga 18. 

2470 
Tolószéket (beteg részére) jókarban le 

vőt megvételre keresek. Cimeket a kiadóba 
kérek. 2473 

Ujságárusitásra fiukat és munkanelkü- 
lieket felveszünk. Jelentkezni a kiadóhiva 
talban, Piata Viteazul Mihai 4. szám. 

Magánvállalatok, alkalmazottak bejele1 
téséhez szükséges Tablou karható a Pászto" 
Ede-cégnél. 
zenszznusomazuszamazemznni 

Már csak 1 nap van! 

50 leijel nyerhet 
250.000 leit, 

50.000, 25.000, 10.000 stb nyereményeket 
az Erdélyi és Bánáti Népkisebb- 
ségi Ujságiró Szervezet kész- 

pénz sorsjáfékán. 
Sorsjegyek kaphatók lapunk kiadóbhíva- 
talában, Oradea, Piata Mihai Viteazul 4 
Postai rendelést az összeg és portó (ren- 
des levél 7 lei, ajánlott levél i7 lei) elő 
zetes beküldése mellett azonnal teljesítűn 

Minden sorsjegyre 1 lei repülőbélyeg 
tizetendő. 

amnmamnamamammmanonmasn 
Pásztor nyomda. Oradea. 

smu 


